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(Sutaz sa konala v utorok 31. janudra 2017.)

1. Najdite vsetky riesenia rovnice
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(Vojtech Balint)

2. Ozna¢me M mnozinu vsetkych hodnét vyrazu V(n) = n* + 11n% — 12, pri¢om n
je neparne prirodzené cislo. Najdite vsetky mozné zvysky po deleni ¢islom 48, ktoré
davaja prvky mnoziny M. (Ales Kobza)

3. Pita P vysky z vrcholu C v trojuholniku ABC deli stranu AB v pomere
|AP|: |PB| = 1 : 3. V rovnhakom pomere st aj obsahy Stvorcov nad jeho stranami
AC a BC'. Dokéazte, ze trojuholnik ABC je pravouhly. (Leo Bocek)



